

受伤党员，委托邻居缴党费

科院路社区党员已补缴党费5万余元

文/片 本报记者 崔岩
通讯员 成振洲

“这是我邻居王立江补缴的869元党费，他受伤了特意委托我来代缴。”接过科院路社区居民刘继忠手中的钱，居委会一众工作人员感动不已。

王立江是科院路社区党委第三支部的一名党员。一个月前，王立江在晨练爬山时不慎意外摔倒，造成了腰椎骨折，行动不便。但王立江依然关心党的事业，党性观念和组织观念丝毫不减，在自己行动不便无法来社区的情况下，委托邻居党员刘继忠代其补缴2008年4月以来的差额党费共计869元。

9月14日，科院路社区党委书记李玉玲、科院路社区党委第三支部书记李洪元等党委班子成员一起来到王立江家中，看望慰问了意外摔伤党员王立江，为他送去月饼、米、面等慰问品，并叮嘱他要保重身体，好好休养。

社区党委把每位党员都挂在心上，李玉玲书记告诉王立江有困难要及时向社区反映，社区会尽力提供帮助。社区的关心让王立江一家人感动不已，连声感谢社区党委的关心。

“不仅是王立江，我们第三支部所有的党员日子再难，也会及时缴纳党费。”科院路社区



▲中秋节前，居委会工作人员走访受伤党员王立江。

党委第三支部书记李洪元说，9月7日上午，科院路社区党委第三党支部在路桥集团会议室组织召开了“两学一做”经验交流座谈会。

据介绍，第三党支部多为退休党员，为了让广大退休党员及时了解党和国家的形势、任务、决策部署，自“两学一做”开展以来，科院路社区党委第三党支部每个月都集中组织退休党员深入细致地开展学党章、学党规、做合格党员活动，把组织退休党员学习纳入常态化工作。通过集中学习，使退休

党员坚持党性原则，进一步解加深党的政策和基本知识。

会后，第三党支部全体党员自觉、主动、积极交纳2016年度党费，并补缴了2008年4月以来的差额党费。

“补缴党费是一件很严肃的事，缴纳党费是党章的要求，自己作为一名入党多年的老党员，主动、按时交纳党费和补缴党费是作为一名党员的义务。”李洪元说。

截至9月9日，科院路社区党委党员已补缴党费52000元。

山艺志愿者 社区来授课



区域化党建工作开展以来，文东社区和辖区9家单位坚持“优势互补、资源共享”原则，链接相关资源，为社区的发展做出贡献。

9月6日上午，辖区单位山东艺术学院声乐系学生志愿者为红太阳艺术团合唱队授课，艺术团50余位学员

参加。两个多小时的时间，志愿者教得认真，队员们学的起劲。悠扬的歌声弥漫着整个社区，唱出了邻里的和谐，唱出了团队的力量，唱出了社区的发展，唱出了区域化大党建的重大意义。

(记者 崔岩 通讯员 张颖)

今冬供暖缴费报停开始了

本报讯(记者 崔岩)

近日，记者获悉，济南热电有限公司、济南热力有限公司两家主要热企今冬采暖费缴费及供暖报停已经开始。居民供暖价格仍然按照26.7元/平方米缴纳。济南市各大热企的缴费截止日期2016年11月15日，逾期将按日加收3%的滞纳金。

据了解，今年采暖费用仍执行往年标准，供暖季仍从11月15日开始。按照市物价局有关文件规定，普通居民用户按套内建筑面积26.7元/平方米缴纳，低保及特困家庭按照19.5元/平方米的采暖费标准收取(仅享受一套住房采暖缴费优惠)。此外，非居民住宅采暖费按建筑面积每平方米39.8元。

济南市各大热企的缴费截止日期2016年11月15日，逾期将按日加收3%的滞纳金。

济南热电公司的用户可通过官方微信、营业网点、银行和网络等多种手段进行缴费。济南热力公司的用户目前也可以利用支付宝等网络方式或者到济南热力公司等营业网点进行缴费。由于目前正在进行系统升级，利用银行缴费的用户可留意相关

通知。

与此同时，济南东泰热力公司、山东黄泰热力公司将从10月1日起开交供暖费，这两个热企供暖的市民可留意相关通知。

目前，济南市各热企已经开始接受用户报停服务，报停截止时间为10月15日24时。各热企表示，逾期将不予受理，没报停用户将默认为今冬用热。

根据《山东省供热条例》，居民用热报停应具备的条件，一是具备分户控制的单户，二是整单元或整幢楼申请停止用热且具备单元阀控制的热用户。因此，想要报停，应满足分户控制系统要求。

目前，我市主要热企已实现多种报停方式，包括微信在线报停、网站在线报停、电话报停以及服务网点报停。值得一提的是，济南热电用户持缴费信息卡的热用户去年已报停的，今年继续报停不需再办理任何手续；而济南热力也推出报停年数选择的服务，用户可视自身情况选择1年、3年或5年报停。如有问题可联系所辖热企，济南热电客服热线67812319，济南热力客服热线88812319。

相关链接

连续报停3年，不能再报停？

居民张女士反映：“物业说我们家连续3年报停，今年不能报停了。”

供热部门相关负责人表示，有条件报停的用户，报停是不受限制的，没有不允许报停这种说法。目前也没有连续3年报停就要重新交纳开户费的规定。

供热部门对报停政策重申：整栋楼整单元、已实现分户控制的单户符合报停条件，可向供热公司提出报停。整栋楼整单元报停不收费，分户控制的单户报停收费是总热价的15%。没有条件报停的，也就是串联用户，原则上不能申请报停。

社区科普大学开课啦

看看各社区第一堂课讲了啥

文化东路社区 心脑血管疾病咋预防



9月7日，文化东路社区下半年科普课程正式启动，由千佛山医院郭大夫授课，内容为心脑血管疾病的相关知识，科普学员30余人上课。

文化东路社区科普大学长期秉承“面向社会、面向生活、面向居民”的基本目标，为科普学员带来精彩纷呈的课程。本次课程郭大夫利用身边病号的实际案例，讲述心脑血管疾病的预防、初期症状、预防用药、

食疗等。提醒居民在日常生活中注意调整心态，积极面对生活，远离心脑血管疾病的困扰；倡议社区居民合理饮食，加强锻炼，保持健康的身体。

科普大学的学员们纷纷表示，郭大夫的讲解让大家对心脑血管疾病有了新的认识，承诺在日常生活中养成良好的生活习惯和饮食习惯。

(记者 崔岩 通讯员 张颖)

环山路社区 开讲“养生课”



9月9日上午，环山路社区科普大学新学期正式开课了。

社区科普大学是由济南市科协、区科协和社区共同举办的，通过邀请专业教师给社区居民上课，普及科学知识。

在新的一个学期，环山路社区科普大学新增添了很多学员，为了能够让新成员更了解科普大学的内容，给老学员一

个更好的过渡。

科普大学老师事先征求过大部分学员的想法，结合老年人的生理及心理特点，制定了课程表，主要围绕卫生健康、科学生活等热点话题开班授课，引导和帮助更多社区居民建立起科学、文明、健康的生活方式。

(记者 崔岩 通讯员 李亚男)

羊头峪社区 了解人体常见穴位



9月9日，羊头峪社区科普大学迎来了下半年的第一节课。学员们怀着喜悦的心情再次走进科普课堂。

第一堂课教学的内容是“中国病的针刺治疗”，由济南第一人民医院针灸科主任给大家授课。课程共10课时，今天第一讲，齐主任首先给学员们讲授了人体的穴位。让大家初步了解人体常见穴位以及基本的穴位保健知识。

在老师的指导下大家认真寻找着自己的“百会穴”“天都穴”“任脉穴”等人体的重要穴位，老师指出所有的穴位都可以治疗其所在肌体附近的病。整个学习过程在交流和练习模拟中度过。课后，大家对这期的科普大学授课非常满意，期待着以后能有更大的收获。

(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)